

Értesít



2014. március
III. évfolyam 2. szám

A TALENTUM c. iskolaújság havonta megjelenő kiadványa

Szent Imre tanulmányi ösztöndíj

Büvölt iskolánk tevékenységi köre a szociálisan rászoruló tanulók segítése terén. E segítség meghatározó eleme a nevelő iskola koncepciónak, akárcsak a jó képesség, várhatóan felső fokú intézményben továbbtanuló gyermekek támogatása.

– Iskolánk a 2013/2014-es tanév II. félévét 1 tanulmányi ösztöndíjat alapított, melyben az intézmény 1-12. évfolyamos diákjai részesülhetnek – mondta Melo Ferenc igazgató, aki ismertette a díjazás szempontjait: – A díjazott tanulónak kiváló magatartásúnak és szorgalmúnak kell lennie, akinek habitusában az iskola iránti elkötelezettség is megnyilvánul. Kritérium az, hogy a diák rendszeresen vegyen részt tanulmányi versenyeken, iskolán kívüli programokon, és segítse az iskolai koncepció megvalósítását a tanulói közösségben.

A tanulmányi ösztöndíj összegét, mely differenciáltan is kiosztható, (1000 - 5000 Ft/fo/hónap és egy tanévre szól) az iskola az alapítványából és egyéb forrásból fedezi. A fel-

fejlesztést az intézmény igazgatója végzi el, úgy, hogy elzárja a DÖK és a tantestület véleményét. Az ösztöndíj felülvizsgálata minden tanév szeptemberében történik – magyarázta az intézmény vezetője.

– Ez az első „fix keresetem”, nagyon örülök neki – újságolja mosolyogva Balla Péter. – Idén a Savaria történelem versenyen és az ugyancsak történelmi tárgyú lakitelki csapatversenyen indultam, de földrajzból is megmérettetem magamat. A pénzt egyelőre gyűjtöm, még nem tudom, mire fogom költeni. Podholiczki Evelin könyveket szándékozik vásárolni ösztöndíjából. – Szavalóversenyeken indulok szép eredménnyel. A magyar irodalom érdekel, emelt szintű érettségig fogok

tenni belőle – mondja az egyébként pszichológusnak készül lány. Két igen tehetséges alsós is részesült az ösztöndíjból. A negyedik osztályos Széles Rebeka első osztály óta kitűnő tanuló. – Több rajzversenyen vettem részt, a megyei központban most is ki van állítva egy képem, de a kedvencem az olvasás-szövegértés. A Harmatcsepp szövegértési vetélkedő országos hatodik lettem, de angolból is versenyeztem már. Nagyon szeretem a matematikát is. Anyával megbeszéltük, hogy gyűjteni fogjuk a pénzemet. Nagyon boldog voltam, hogy jutalmaztak. Nagyon-nagyon szeretek a Szent Imrébe



járni – meséli a kislány. Ezt a véleményt a harmadikos Cserni Boglárka is osztja, aki ikertestvérével jár egy osztályba. – Csak egyetlen négyesem volt a félévben, és én is kitűnő vagyok első osztálytól kezdve. Én is „Harmatcseppezek”, bekerültem a középdöntőbe. A Mézes-csupor rajzversenyen kiállították a rajzomat, éneklésben is mindig számítanak rám. Valójában minden tárgyat szeretek, a magyart, a németet, a rajzot,

a technikát, a matekot. De a legkedvesebb azért a szövegértés és a fogalmazás. Úgy gondoltuk, összerakjuk otthon a pénzt, és egy értékesebb játékot kapok rajta. Nagyon büszke vagyok arra, hogy csak két alsóst jutalmaztak, és én voltam az egyik – mondja az igen választékosan beszél Boglárka.

A 2013/2014-es tanév második félévét 1 Szent Imre tanulmányi ösztöndíjban részesültek: Bogár Alex, Huszár Enikő 12., Podholiczki Evelin 11.a, Kapás Gina 10., Balla Péter 9., Les Liliána, Oravecz Martin 8.a, Gresina Lilla, Les Angelika 7.a, Madár Viktória 7.b, Cserni Boglárka 3., valamint Széles Rebeka 4. osztályos tanulók.

„Itt a farsang, áll a bál...”

Február 28-án fergeteges hangulatban lehetett része annak, aki ellátogatott iskolánkba. Ötletes, fantáziadús jelmezekkel és produkciókkal készültek kicsik és nagyok erre a napra. A felsősöket rádiós vetélkedővel egybekötött télbúcsúztató multság várta, az alsósokat tombola és sok-sok móka.



Utazás a Naprendszerben

A napokban a Partiscum Csillagászati Egyesületnek köszönhetően tettek utazást a Naprendszerben a Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola diákjai. A program során a planetáriumban, egy teljes kupolás, fullHD film segítségével els ként a dinoszauruszok világa kelt életre, majd a tanulók végiglátogatták a Naprendszer bolygóit, megismerve azok jellegzetességeit, fizikai paramétereit, s t néhány bolygó felszínére „le is szálltak”. Ezt követően élő szavazás kíséretében a diákok tanulmányozhatták az égbolt nevezetes csillagképeit, a jellegzetes égi mozgásokat. A bemutató végén valóság felvételekkel elevenedtek meg a Naprendszer égitestjei a rendkívüli földrajzórán.





FELHÍVÁS

A Szent Imre Keresztény Általános Iskola,
Gimnázium és Szakképző Iskola
ismerked elbeszélgetést hirdet az általános iskola
1. osztályába jelentkező óvodások számára.

Elbeszélgetés a jelentkezőkkel:

2014. április 3. - csütörtök 14⁰⁰ - 17⁰⁰ óráig
2014. április 4. - péntek 14⁰⁰ - 17⁰⁰ óráig
2014. április 5. - szombat 08⁰⁰ - 12⁰⁰ óráig

Az elbeszélgetés helye:
a Civitas Fortissima tér 5. szám alatti épület.

Minden érdeklődőt szeretettel vár az iskola tantestülete.



Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2660 Balassagyarmat, Szabó L. rinc út 1.



Átíratkozási tájékoztató

Iskolánkban általános iskolai és hat évfolyamos gimnáziumi képzés működik

A mi iskolánk eszmei és nevelési alapja Jézus Krisztus tanítása

Iskolánk tanulóink belső egyéni értékeinek kibontakoztatására törekszik

Továbbtanulási eredményeink kiemelkedőek

Kiscsoportos órabontásban tanuljuk az angol- és a német nyelvet

Jól felszerelt informatikai szaktantermekben ismerkedünk az Internet világával

Hittanból is érettségizhetünk

Intézményünk ECDL és emelt szintű érettségi vizsgaközpont

Családias légkörben tanulhatunk

Fontosnak tartjuk a kiegyensúlyozottságot és az erkölcsi nevelést

Újraindítottuk a balassagyarmati cserkészéletet

Minden évben kül- és belföldi tanulmányi kirándulásokon veszünk részt

Tornacsarnokunkban sportszakkörökön vehetünk részt (futball, kézilabda, floorball)

Számos művészeti ággal ismerkedhetünk meg: képzőművészet, színjátás, énekkar, modern tánc

Színházi előadásokat szervezünk

Új, érdekes délutáni elfoglaltságok közül választhatunk: média (újságírás, stúdiómunka, fotózás, videózás)

Várjuk a jelentkezőket a 9. évfolyamba is!

Környezetvédelmi technikus és Ügyviteli titkár OKJ-s képzéseket indítunk érettségizetteknek.

GYERTEK KÖZÉNK, SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET!

Hamvazószerda



Iskolánk tanszervelete és diákjai ünnepi szentmisével tisztelték meg hamvazószerdán a nagybőjti időszak kezdetét. Dr. Stella Leontin kanonok, plébános és Csák András káplán atya a hamvazkodás szertartásával zárták a liturgiát. „Ember, emlékezz rá, hogy porból vagy és porrá leszel.”

Nyílt tanítási nap



Március 6-án, a leendő első osztályosoknak szervezett nyílt tanítási nap keretében, sok érdeklődő szülő és gyermekük látogatta meg iskolánkat. Ezen a napon betekintést nyerhettek az itt folyó oktató-nevelő munkába, valamint óralátogatásokra és beszélgetésekre nyílt lehetőség.

“A HAZA MINDEN ELŐTT.”

Iskolánk diákjai zenés-irodalmi összeállítással adóztak az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléké előtt.

„Kinyitom szemeim...újra körülvesz az ünnep! 166 évvel ezelőtt, lelkes fiatalok mutattak új utat a magyar nemzetnek. Tettejük, küzdeni vágyásuk, a változás utáni óhajuk volt az, ami felébresztette a közösségi szellemet. Ez a határozott erő megmutatta, hogy az ország érdekeit szem előtt tartva, együtt, egyesült erővel, összefogva érdemes küzdeni. Azt a nemzeti öntudatot, amit a márciusi ifjak örökségként ránk hagytak, nem veszíthetjük el...”



Február 20-tól látható intézményünkben Tarcsányi Otilia festmény kiállítása, melyet április 30-ig tekinthetnek meg az érdeklődők.

A 2013/14-es tanév első félévében tanszerveletünk 125.800 Ft-tal támogatta iskolánk hátrányos helyzetű tanulóit és családjukat.

“A legnagyobb magyar” történelmverseny országos döntőjébe jutott a FORTISSIMI csapat.
Tagok: Balla Péter, Hrubaiák Laura, Csonka Rebeka 9. osztályos tanulók

A SAVARIA országos történelmverseny megyei fordulóján I. helyezette: Balla Péter 9. o.

Szendehely kupa



Szendehely kupa 2014. február 22.

1. SZENT IMRE-BSE 26-0
2. Szendehely I.
3. Diósjenő I.
4. SZENT IMRE-BSE
5. Szendehely II.
6. Diósjenő II.

A február 22-én megrendezett Szendehely Kupán iskolánk U9-es focistái a BSE Palóc Farkasokkal együtt vettek részt. Az első csapat 4 mérkőzésen szerzett 4 győzelme önmagáért beszélt. Kapott gól nélkül, 26 gólt rúgva, sikerült megnyerni a tornát, amire nagyon büszkék lehetünk. Mátyás Tamás lett a torna legjobb játékosa. Második számú csapatunk is kitett magáért, és kis szerencsével előkelőbb helyezést is elérhetett volna, ha a sorsolás szeszélye szerint nem egymás ellen játszottunk az elődöntőben. Csapatok: 1. csapat: Kozma Kristóf, Varga Áron, Varga Ábel, Brezovszki András, Pribelszki Levente, Mátyás Tamás, Nyírjei Soma 2. csapat: Molnár Máté, Orgoványi Bálint, Mindszenty Máté, Csábi Milán, Nánássy Hunor, Novák Zétény

Mézescsupor



A PALÓCTÁJ MÉHÉSZ ÉS KÖRNYEZETVÉDŐ EGYESÜLET (MAGYARORSZÁG) ÉS AZ IPOLYSZAKÁLLOSI IPOLYVÖLGYE MÉHÉSSZERVEZET (SZLOVÁKIA) által MÉZESCSUPOR címmel meghirdetett rajzpályázatának díjazottjai: Bogár Blanka, Nánássy Csenge és Orgoványi Dorottya.

Sikeres ECDL vizsgát tettek

2014. január 22. Prezentáció (12 f)

Gresina Lilla, Csejk Doroti, Marsicki Márk, Pál Enik , Papp Mátyás, Sólyom Péter, Cseri Dávid, Les Angelika, Zombori Gyula Ákos, Sági Krisztofer, Pécsi Róbert, Kmeti Evelin Patrícia

2014. január 23. Adatbázis-kezelés (26 f)

Oravecz Martin, Büttl Levente, Magyar Laura, Papp Tamara, Kakas Izabella, Tóth Emese, Sinkó Eszter, Koczka Attila, Szumutku Ádám, Imre Lilla, Les Liliána, Bogár Blanka, Csejk Doroti, Varsi Áron, Balla Péter, Pál Enik , Forró László, Glázer Attila, Csábi Krisztián, Hrubaiák Laura, Horváth Dorottya, Bogár Alex, Pintér Balázs, Tolnai Gréta, Gresina Fanni, Pécsi Máté

Zrínyi matematikaverseny eredményeink

Csapatverseny: 9. osztály 3. hely, 10. osztály 3. hely, 11. osztály 2. hely

Egyéni: 9. osztály Balla Péter 10. hely, 10. osztály Koczka Margaréta 13. hely,
11. osztály Lorincz Anna 4. hely, 11. osztály Marek Bence 7. hely, 11. osztály Orgoványi János 8. hely,
11. osztály Podholiczki Evelin 9. hely.

Felelős kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Melo Ferenc igazgató, 2660, Balassagyarmat Szabó L. út 1.

Tel.: (35)500-260. Honlap: www.sztimre-bgy.sulinet.hu – E-mail: sztimre@gmail.com.

Az alapítvány számlaszáma: 10103719-07885333-00000001.

Szerkeszti a szerkesztő bizottság. Nyomtatás: RUNNER MÉDIA Kft., Balassagyarmat